



## Erratum for Song et al., “CRISPR-Cas9<sup>D10A</sup> Nickase-Assisted Genome Editing in *Lactobacillus casei*”

Xin Song,<sup>a</sup> He Huang,<sup>b</sup> Zhiqiang Xiong,<sup>a</sup> Lianzhong Ai,<sup>a</sup> Sheng Yang<sup>b,c,d</sup>

School of Medical Instrument and Food Engineering, Shanghai Engineering Research Center of Food Microbiology, University of Shanghai for Science and Technology, Shanghai, China<sup>a</sup>; Key Laboratory of Synthetic Biology, Institute of Plant Physiology and Ecology, Shanghai Institutes for Biological Sciences, Chinese Academy of Sciences, Shanghai, China<sup>b</sup>; Jiangsu National Synergetic Innovation Center for Advanced Materials, SICAM, Nanjing, China<sup>c</sup>; Shanghai Research and Development Center of Industrial Biotechnology, Shanghai, China<sup>d</sup>

Volume 83, no. 22, e01259-17, 2017, <https://doi.org/10.1128/AEM.01259-17>. Page 4: In Fig. 2, panel D, the y axis reading “Production of EPS (g/L)” should be “Production of EPS (mg/L).”

Supplemental material: In Fig. S1, panel A, the y axis reading “Production of EPS (g/L)” should be “Production of EPS (mg/L).” Revised supplemental material is posted at <https://doi.org/10.1128/AEM.01259-17>.

**Citation** Song X, Huang H, Xiong Z, Ai L, Yang S. 2018. Erratum for Song et al., “CRISPR-Cas9<sup>D10A</sup> nickase-assisted genome editing in *Lactobacillus casei*.” *Appl Environ Microbiol* 84:e00146-18. <https://doi.org/10.1128/AEM.00146-18>.

**Copyright** © 2018 American Society for Microbiology. All Rights Reserved.